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Name of the student
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chongtie
Tsongsop
Zoponelu chizo
Nyingvin
Priyanka
Leingam

Rahul Prasad
Therela Thungru
Mhao

Echi konyak
Vek

Supei Khiamniungan

Year of Graduation |D Copy

34 responses

40
30 32 (94.1%)
20
10
1 (2]9%) 1 (2]9%)
0
2019-2022 22 2022

https://docs.google.com/forms/d/1qkflru-4540A476WngEoLP6n80NGEAQLJi2_vWqg8bl0/viewanalytics 3/13



8/25/22, 3:56 PM Student Satisfactory Survey KROS College 2021-2022

Personally its safe at the college campus ID Copy

34 responses

30 30 (88.2%)
20
10
0 ((I>%) 0 ((f%) 0 (tl)%) 4 (11.8%)
0
1 2 3 4 5
How satisfied are you with the diversity and quality of extracurricular |D Copy

activities offered by the college?

34 responses

10 15 (44.1%)

12 (35.3%)

10

5 6 (17.6%)

The college takes priority towards redressing the student's grievances |D Copy

34 responses

20

15 16 (47.1%)
14 (41.2%)

10

4 (11.8%)

0 (?%) 0 (0%)
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How helpful are the college Office staffs with administrative and other |D Copy
issues?

34 responses

30
24 (70.6%)
20
10
% 1(2.9%) 6 (17.6%)
0 ° (?/) 3 (8.8%)
1 2 3 4 5
Efforts are made by the college to inculcate soft skills, life skills and |D Copy

employability skills to make you ready for the world of work

34 responses

15
12 (35.3%)
10 10 (29.4%) 10 (29.4%)
5
0 (0%)
0 l
1

How pleased are you with the quality of the food served at the college |D Copy

cafeteria/Canteen?

34 responses

15

10 11 (32.4%)

8 (23.5%)
7 (20.6%)
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How would you rate the transportation facility provided by the College? @ Copy

34 responses

10 15 (44.1%)

10

8 (23.5%)

State the fee structure of the college |D Copy

34 responses

@ Very Expensive
@ Moderate

@ Very less

@ Satisfactory

@ Reasonable

How satisfied are you with the college policies? |D Copy

34 responses

20

18 (52.9%)
15

12 (35.3%)
10

0 ((l)%) 3 (8.8%)

1
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How satisfied are you with the overall experience studying here? @ Copy

34 responses

20
19 (55.9%)
15
10 11 (32.4%)
5
4 (11.8%)
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Which areas could use improvement regarding your experience at this institution?

34 responses

Canteen

needs more menu on canteen €3

Improvement in Maintaining strict curriculum of other extra activities like music class etc.
Avoids silly programs

Need new bus

1.Better clothing Quality of Uniform and
2. To provide computers and allowing the students to utilise it for presentation/assignments
etc.

Some more facilities for students to use

Washrooms

Routine

None

Cafeteria needs an expansion

More Teachers engagement with his/her students in the classroom for effective learning.
Need More bus

Cafeteria

Transportation and college campus

Canteen,

More books in library could help students finds notes...
can't really say it

Canteen library and hall

Planting more trees to make the campus clean and green

Giving opportunities to more people
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Canteen foods need to improve.

everything is good but needed little improvement in library and bathroom
Canteen and Hall

Personality Development.

Proper infrastructure

By adding more books in the library

Education system and developments.
Transportation

The transportation.

More interaction between lectures and students
Please provide dustbin

Library

How would you rate the services/facilities: Classrooms |D Copy

34 responses

15

15 (44.1%)

13 (38.2%)
10

5 (14.7%)
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How would you rate the services/facilities: Library @ Copy

34 responses

15

13 (38.2%)

10 11 (32.4%)

How would you rate the services/facilities: Washrooms |D Copy

34 responses

15 15 (44.1%)
10
5 6 (17.6%)
2 (5.9%)
0
College has Eco-friendly environment IQ Copy

34 responses

® No
® Yes
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How well do the professors/teachers teach at this college? @ Copy

34 responses

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all
@ Thoroughly

@ Satisfactorily

How well were the teachers able to communicate? |D Copy

34 responses

@ Very poor communication
@ Sometimes effective

@ Never

@ Satisfactorily

@ Always effective

Fairness of the internal evaluation process by the teachers |D Copy

34 responses

@ Unfair

@ Usually unfair
@ Sometimes fair
@ Always fair
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Was your performance in assignments discussed with you?

34 responses

@ Never
@ Occasionally/Some times

@ Rarely
@ Every time

The teachers illustrate the concepts through examples and applications

34 responses

@ Never

@ Rarely

@ Occasionally/Some times
@ Every time

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities

34 responses

20
15
10
10 (29.4%)
. 7 (20.6%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 2
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The overall quality of teaching-learning process in your college is very @ Copy
good

34 responses

20

15 16 (47.1%
15 (44.1%) (47.1%)

10

2 (5.9%)

How likely are you to recommend this educational institution to others? |D Copy

34 responses

30

26 (76.5%)

20

10

5 (14.7%)

0 (@%) 0 (?%) 3 (8.8%)
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